
 
A Beautywood Kft., mint a www.tokeletesbor.hu.hu oldalüzemeltetője, a testre szabott 
kiszolgálás érdekében a felhasználó számítógépén kis adatcsomagot, ún. cookie-t helyez el. A 
cookie-t a felhasználó képes törölni saját számítógépéről, illetve beállíthatja böngészőjét, hogy a 
cookie-k alkalmazását tiltsa. 

Az alábbi tájékoztatóban, az uniós előírások értelmében leírjuk, hogy milyen céllal 
használunkcookie-kat, és mik a felhasználó lehetőségei. 

Mik azok a cookiek? 

A süti (eredeti nevén “cookie”) egy olyan kis adatcsomag, amit az internetes szolgáltatások a 
böngészőben tárolnak el. Ez rengeteg webes szolgáltatás működéséhez elengedhetetlen 
technológia, amit 1995 óta minden jelentősebb böngésző támogat. 

Miért jók nekem? 

Számtalan internetes szolgáltatás használata múlik a sütiken. Ennek segítségével tud például 
bejelentkezni vagy éppen személyre szabott tartalmat elérni a neten. 

Sütik (cookie-k) a weboldalunkon 

Weboldalunk minél magasabb színvonalú működésének biztosítása és a felhasználói élmény 
növelése érdekében sütiket („cookie”) használunk. A cookiet számítógépéről bármikor törölheti, 
illetve beállíthatja böngészőjét úgy, hogy a cookiek alkalmazását tiltsa. A cookiek 
alkalmazásának tiltásával azonban tudomásul veszi, hogy cookie nélkül az oldal működése nem 
lesz teljes értékű. A cookiek alkalmazásáról tájékozódhat az adatkezelési szabályzatban. 

Adatvédelmi nyilatkozatunkat itt találja. 

A harmadik féltől származó cookiekhoz tartozó adatvédelmi irányelveket a szolgáltatók 
weboldalán olvashatja el. 

Google: https://policies.google.com/technologies/types 

Facebook: https://www.facebook.com/about/privacy 

A www.tokeletesbor.hu használatával elfogadja a cookie-k használatát. 

Hozzájárulás visszavonása 

Amennyiben nem szeretné a cookiekat tárolni a gépén, azt bármikor törölheti, valamint a 
böngészője beállításainak segítségével tilthatja is a cookie-k használatát. Az ön böngészőjén való 
beállításról tájékozódjon a böngésző súgójában. 

A Beautywood Kft. elérhetősége 

Ha kérdése van a cookie-k általunk történő felhasználásáról, írjon nekünk itt: 
info@beautywood.hu 

	


